
 

 

PATVIRTINTA 

Lietuvos Respublikos finansų ministro 

2024 m. liepos 11 d. įsakymu Nr.  1K-234 

 

                                                          Ataskaita  patvirtinta 2026 04 24 

                                                 visuotinio narių surinkimo 

 

VILKAVIŠKIO RAJONO KAIMO BENDRUOMENIŲ SĄJUNGA 

(asociacijos pavadinimas) 

 

 

2025 m. VEIKLOS ATASKAITA 

 

          2026-04-24 Nr. VRKBS/2025 

(data) 

 

I SKYRIUS 

INFORMACIJA APIE VEIKLĄ ATASKAITINIU LAIKOTARPIU 

1. Veiklos tikslai: 

1.1. Vienyti Vilkaviškio rajono kaimo bendruomenes; 

1.2. Telkti Vilkaviškio rajono kaimo bendruomenes svarbiausių kaimo plėtros uždavinių 

sprendimui; 

1.3. Skatinti domėjimąsi Vilkaviškio krašto istorija, kultūros paveldu, amatais; 

1.4. Plėtoti ryšius su analogiškomis organizacijomis Lietuvoje ir užsienyje; 

1.5. Vienyti narius bendrai veiklai, padėti jiems keistis informacija, stiprinti tarpusavio 

bendradarbiavimą, skatinti bendrą veiklą, plėsti akiratį; 

1.6. Teikti nariams įvairiapusę informaciją ir pagalbą; 

1.7. Rūpintis Vilkaviškio rajono kaimų gyventojų gerove; 

1.8. Rengti ir teikti paraiškas įvairiems fondams ir programoms; 

1.9. Ginti narių teises ir interesus valstybės valdymo institucijose; 

1.10. Skatinti narių iniciatyvumą, savarankiškumą ir kūrybiškumą, stiprinti jų organizuotumą, ugdyti 

bendruomeniškumą; 

2. Uždaviniai: 

2.1. Dalyvauti įvairių programų konkursuose; 

2.2. Atstovauti narių interesams ir juos ginti; 

2.3. Gaivinti ir puoselėti tradicinius amatus išsaugant ir puoselėjant etninės kultūros paveldo 

vertybes; 

2.4. Rengti vaikų, jaunimo bei suaugusiųjų kūrybines, sportines stovyklas ir apmokymus, skatinti 

jaunimo iniciatyvas ir vykdyti veiklą tenkinančią jaunimo poreikius;  

2.5. Kurti meno plėtojimo projektus; 

2.6. Prisidėti prie suaugusiųjų švietimo ir ugdymo; 

2.7. Prisidėti prie sveikatinimo projektų įgyvendinimo; 

2.8. Dalyvauti kitų asociacijų veikloje; 

3. Siekiant veiklos tikslų atlikti darbai: 

3.1. Balandžio 30 d. vyko Vilkaviškio rajono kaimo bendruomenių sąjungos visuotinis narių 

susirinkimas, kurio metu buvo tvirtinamos veiklos ir finansinės ataskaitos, pristatyti organizacijos 

planai 2025 metams. 

3.2.  Vilkaviškio rajono bendruomenių   atstovai dalyvavo  apskrito stalo diskusijoje "Sumanaus 

kaimo link", kuri vyko 2025 m. kovo 12 d. Vilkaviškio turizmo ir verslo informacijos centre. 

Susitikimo metu diskutavome apie problemas su kuriomis susiduria bendruomenės, apie ateities 

planus. 
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3.3. Pagalba kaimo bendruomenėms pasiruošti paraiškas Valstybės paramos kaimo bendruomenėms 

konkursui, pagalba kaimo bendruomenėms įgyvendinant projektus ir teikiant ataskaitas NMA, 

pagalba bendruomenėms pasiteikti viešųjų pirkimų ataskaitas, 2024 metų finansines ataskaitas 

registrų centrui, pasiteikti paramos deklaracijas VMI, socialinio verslo statuso įgijimui. 

3.4. 2025 06 06-08  dalyvauta Lietuvos kaimo bendruomenių sąskrydyje „Virš mūsų tik dangus! 

3.5. Dalyvavimas savivaldybės organizuotoje rudens šventėje,  bendruomenių  šventiniuose 

renginiuose, susirinkimuose. Vilkaviškio rajono kaimo bendruomenių sąjungos atstovai  paruošė 

eglutę “Eglučių parkui” Vilkaviškio Žiemos sode. 

3.6. 2025 12 17 dalyvauta Lietuvos kaimo bendruomenių sąjungos 2025 m. apibendrinimo renginyje. 

3.7. 2021 m. rugpjūčio 26 d. su Vilkaviškio rajono savivaldybės administracija pasirašyta 

bendradarbiavimo sutartis Nr.J2-424 dėl bendradarbiavimo, organizuojant bei teikiant kokybišką 

asmeninę pagalbą Vilkaviškio rajono savivaldybėje gyvenamąją vietą deklaravusiems asmenims, 

kuriems LR neįgaliųjų socialinės integracijos įstatymo nustatyta tvarka nustatytas neįgalumo lygis 

arba 55 procentų ir mažesnis darbingumo lygis, arba specialiųjų poreikių lygis ir Vilkaviškio rajono 

savivaldybės administracijos nustatytas asmeninės pagalbos poreikis. 2025 metais gauta veiklai suma 

114 690,04 (vienas šimtas keturiolika tūkstančių šeši šimtai devyniasdešimt eurų 04 ct). 

3.8.  Vykdome paslaugas pagal 2024 m. rugsėjo 19 d. su Vilkaviškio rajono savivaldybės 

administracija pasirašytą Laikino atokvėpio paslaugų teikimo ir lėšų kompensavimo  sutartį Nr. B-

MP687, suteikta teisė teikti akredituotą laikino atokvėpio paslaugą neterminuotai. 2025 metais  gauta 

veiklai suma 15 641,50 (penkiolika tūkstančių šeši šimtai keturiasdešimt vienas euras 50 ct); 

3.9.  2024 m. balandžio 22 d. suteikta akreditacija Mero potvarkiu Nr. B-MP-308 Dėl teisės teikti 

akredituotą pagalbos į namus socialinę priežiūrą. 2025 metais  gauta veiklai suma 4 764,84 (keturi 

tūkstančiai septyni šimtai šešiasdešimt keturi eurai 84 ct); 

3.10. 2024 m. rugsėjo 23 d. Vilkaviškio rajono savivaldybės mero potvarkiu Nr.B-MP-702 suteikta 

akreditacija teikti vaikų dienos socialinę priežiūrą neterminuota. 2025 metais  skirta veiklai suma 28 

980,00 (dvidešimt aštuoni tūkstančiai devyni šimtai aštuoniasdešimt eurų); Teikiamos paslaugos 15 

vaikų. 

3.11.  2024 m. rugsėjo 24 d. su Nacionalinio skurdo mažinimo tinklu pasirašyta jungtinės veiklos 

sutartis Nr.202409/24/2 dėl bendradarbiavimo vykdant projekto  Nr. K4-ADV-I-PD-004 „Link 

pilietinių teisių visiems: sistemiškas ir nuoseklus skurdą patiriančių asmenų įtraukimas į demokratijos 

procesus“ veiklų įgyvendinimą.  Projekto vertė 2 853,60 eurų. Projekto vykdymo terminas nuo 2024 

m. spalio mėn. iki 2025 m. gegužės mėn. 

3.12. Vilkaviškio rajono kaimo bendruomenių sąjunga – Lietuvos kaimo bendruomenių sąjungos 

narė. Nuolat dalyvaujama sąjungos veikloje, posėdžiuose, renginiuose. 

3.13.  Vilkaviškio rajono kaimo bendruomenių sąjunga – Vilkaviškio krašto VVG narė. Nuolat 

dalyvaujama VVG veikloje, posėdžiuose, renginiuose 

3.14.  Vilkaviškio rajono kaimo bendruomenių sąjunga – Lietuvos Nacionalinio skurdo mažinimo 

tinklo narė. Nuolat dalyvaujama tinklo veikloje, posėdžiuose, renginiuose.  Dalyvauta tarptautiniame 

kovos su skurdu dienos, spalio 17 d. Skurdo ir socialinės atskirties 2025 m. Lietuvoje apžvalgos 

pristatyme. 

3.15. 2025 m. gegužės mėn. Nacionalinė mokėjimo agentūra prie Žemės ūkio ministerijos skyrė 

paramą iki 4 000,00 (keturių tūkstančių eurų) eurų projekto Nr. NPKB-25-R-139 „Paprūsės kelias: 

gerosios patirties pasisemti“ įgyvendinimui.  Organizacijos prisidėjimas savomis lėšomis 800,00 Eur. 

Projekto tikslas - skatinti bendruomenių lyderių aktyvumą ir stiprinti jų žinias, pasitelkiant gerosios 

patirties dalijimąsi, mokymus ir praktinius užsiėmimus. Siekiama susipažinti su Klaipėdos krašto 

amatais, turizmo plėtojimo ir puoselėjimo praktikomis, įgyti vertingų įžvalgų, kurios prisidėtų prie 

aktyvesnio bendruomenių gyvenimo ir bendradarbiavimo tiek vietiniu, tiek regioniniu lygiu. Projekte 

taip pat siekiama pagerinti bendruomenių tarpusavio ryšius, skatinti kultūrinį ir istorinį paveldą, 

susijusį su Paprūsės regionu, ir formuoti bendrą atsakomybės jausmą už savo krašto ateitį. 

Mokomajame vizite dalyvavo 40 Vilkaviškio rajono kaimo bendruomeniečių. Buvo nupirkta 

praktinių mokymų programa (9 val.) tema: „Sumanaus kaimo modelis VVG „Pajūrio kraštas“ 
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teritorijoje“. Projekto rezultatai prisidės prie kaimo gyvenimo gerinimo ir kultūrinio paveldo 

išsaugojimo, didindami bendruomenių savarankiškumą, kūrybiškumą ir socialinę atsakomybę.  

3.16.  Vilkaviškio rajono savivaldybės mero 2025 m. gegužės 26 d. Nr.B-MP-372 potvarkiu skirtos 

lėšos projekto  „Saugūs ir gyvi susibūrimai – bendruomenių tradicijų ir amatų puoselėjimui“ 

įgyvendinimui. Pervesta lėšų suma 999,92 (devyni šimtai devyniasdešimt devyni eurai 92 ct), 

organizacijos prisidėjimas 119,63 eurų. Projekto tikslas - Stiprinti Vilkaviškio rajono kaimo 

bendruomenių gebėjimus organizuoti kokybiškus, saugius renginius ir puoselėti tradicinius amatus, 

sukuriant tam reikalingą materialinę bazę – įsigyjant tvirtą palapinę bei plastikines kėdes. 

 Projekto metu: 

1. Įsigyta sustiprintos konstrukcijos palapinė, skirta lauko renginių organizavimui. 

2. Įsigyta 15 plastikinių sulankstomų kėdžių dalyvių patogumui užtikrinti. 

3. Sudarytos palankios sąlygos tradicinių amatų edukacijoms ir demonstracijoms įvairių 

bendruomeninių renginių metu. 

4. Didinamas bendruomenių dalyvavimas rajono ir respublikiniuose renginiuose, prisidedant prie 

vietinio kultūros paveldo sklaidos. 

3.17.  Vilkaviškio rajono savivaldybės mero 2025 m. birželio 25 d. Nr.B-MP-457 potvarkiu skirtos 

lėšos vaikų vasaros poilsio programai „Gamtos ir savęs pažinimo taku“.   Pervesta lėšų suma 1 610,00 

(vienas tūkstantis šeši šimtai dešimt) eurų. Projekto tikslas -  padėti vaikams susilieti su gamta, lavinti 

kūrybiškumą, emocinį sąmoningumą bei pasitikėjimą savimi. Projekto metu  suorganizuota 7 dienų  

mišri vasaros poilsio stovyklą 20 – čiai vaikų. Organizacijos prisidėjimas savomis lėšomis 400,00 

Eur. 

3.18. 2025 m. balandžio 09 d.  Vilkaviškio rajono kaimo bendruomenių sąjunga su Vilkaviškio rajono 

savivaldybės administracija pasirašė savivaldybės biudžeto lėšų naudojimo sutartį Nr.J2-226  „Dėl 

Vilkaviškio rajono savivaldybės kaimo ir Vilkaviškio miesto bendruomenių ir skėtinių 

bendruomeninių organizacijų (asociacijų) veiklos skatinimo ir jų finansavimo“. Pervesta lėšų suma 6 

000,00 (šeši tūkstančiai) eurų. Lėšos naudojamos kanceliarinėms prekėms, komunaliniams 

mokesčiams, kurui, dalyvavimui Lietuvos kaimo bendruomenių sąskrydyje, išlaidos (transporto 

paslaugoms,  maisto produktams, kitoms prekėms), nario mokesčiams kitoms organizacijoms, kitoms 

prekėms ir paslaugoms reikalingoms dalyvaujant savivaldybės, ar Lietuvos mastu organizuojamose 

renginiuose, šventėse. 

3.19. 2025 m. spalio 10 d.  Lietuvos Respublikos aplinkos ministerijos Aplinkos projektų valdymo 

agentūra priėmė sprendimą Nr.T1-540 „Dėl priemonės „Atsinaujinančių išteklių elektros energijos 

gamybos įmokos paskirstymas bendruomeninėms organizacijoms“ projekto įgyvendinimui,. Projekto  

vertė 4 923,00 (keturi tūkstančiai devyni šimtai dvidešimt trys eurai).  Projekto „Humanitarinio 

pagalbos punkto įrengimas“. Vytauto g. 83, Vilkaviškyje metu bus sukurta erdvė, kurioje gyventojai 

galės gauti būtiniausią humanitarinę pagalbą ir konsultacijas. Už gautas lėšas atliktas vidaus 

remontas, įrengta šildymo sistema. 

3.20. 2025 m. rugsėjo 01 d. Lietuvos Respublikos Vidaus reikalų ministerijos sprendimu Nr.1V-592 

priemonės, Didinti visuomenės įsitraukimą į vietos problemų sprendimą“ įgyvendinimui.  Projekto 

pavadinimas „Užimtumo galimybės ir pagalba socialiai pažeidžiamiems asmenims Vilkaviškio 

mieste“. Projekto įgyvendinimo terminas iki 2028 m. rugsėjo 1 d.   Skirta suma 122 068,98 (vienas 

šimtas dvidešimt du tūkstančiai šešiasdešimt aštuoni eurai 98 ct). Projekto tikslas -  skatinti neįgaliųjų, 

senyvo amžiaus asmenų, socialinę riziką patiriančių suaugusiųjų ir jų šeimos narių bei kitataučių 

socialinę įtrauktį, didinant jų informuotumą apie socialines paslaugas, gerinant užimtumo ir 

saviraiškos galimybes bei stiprinant tarpusavio ir bendruomeninius ryšius.   Atsižvelgiant į tai, šiuo 

projektu sieksime: 

- Užtikrinti nuolatinį ir kokybišką socialinių paslaugų teikimą neįgaliesiems ir jų šeimoms, senyvo 

amžiaus asmenims, socialinę riziką patiriantiems suaugusiems, bendruomeninių globos namų 

gyventojams ir kitataučiams; 

- Plėsti paslaugų prieinamumą, stiprinant jų koordinavimą, žmogiškuosius išteklius ir planavimą; 

- Organizuoti bendras užimtumo ir socialines veiklas, skatinant tikslinės grupės narius burtis į klubus 

pagal pomėgius bei įsitraukti į veikiančias organizacijas. 
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Vytauto g. 83 pradėtas  patalpų remontas, kuriose įsikurs humanitarinis ir informacinis konsultacinis 

punktas.  Čia socialiai pažeidžiami Vilkaviškio miesto gyventojai – senjorai, neįgalieji, socialinę 

riziką patiriantys asmenys, bendruomeninių globos namų gyventojai, kitataučiai (tarp jų – karo 

pabėgėliai iš Ukrainos) – galės gauti drabužių, avalynės, higienos priemonių, taip pat informacijos ir 

konsultacijų dėl socialinių paslaugų, įstaigų, darbo paieškos ir kt. 

3.21.   Vilkaviškio rajono bendruomeninių organizacijų tarybos sudėtyje dalyvavo 6 atstovai: Lina 

Kružinauskienė, Ramūnas Žemaitis, Rita Brazaitienė, Neringa Budrevičienė, Virginija Svirupskienė, 

Jolita Tekorienė. Per 2025 m. laikotarpį įvyko du Vilkaviškio rajono savivaldybės Bendruomeninių 

organizacijų tarybos posėdžiai (toliau BO). BO taryba dirbo pagal patvirtintą Bendruomeninių 

organizacijų tarybos veiklos planą, kuriame buvo numatyti trys uždaviniai: 

1. BO stiprinimas prisidedant prie vykdomos veiklos; 

2. Bendradarbiauti su Vilkaviškio rajono kaimo bendruomenių pirmininkais, Vilkaviškio rajono 

savivaldybės administracija, jaunimo reikalų taryba, NVO taryba, šeimos komisija, bendruomenės 

sveikatos taryba; 

3. Bendruomeninių organizacijų tarybos žinomumo bei veiklos viešinimas. 

3.22. Rimvydas Palubinskas dalyvavo Nevyriausybinių organizacijų tarybos veikloje. 

3.23. Dalyvauta nuotoliniuose mokymuose, pasitarimuose dėl naujo Lietuvos žemės ūkio ir kaimo 

plėtros strateginio plano priemonių įgyvendinimo.  

3.24. Elektroniniu paštu, per internetinę svetainę ir feisbuko paskyrą nuolat vykdomas bendruomenių 

informavimas dėl dalyvavimo įvairiuose fonduose, renginiuose ir konkursuose. 

II SKYRIUS 

INFORMACIJA APIE PLANUOJAMĄ VEIKLĄ ATEINANČIAIS FINANSINIAIS 

METAIS 

4. Veiklos tikslai: 

4.1.  Atstovauti narių interesams ir juos ginti įvairiose institucijose, bendruomenių įtraukimo 

skatinimas. 

4.2.  Kompetencijų kėlimas ir mokymai. 

4.3.   Naujų projektų parengimas ir įgyvendinimas. 

4.4.  Finansavimo šaltinių diversifikavimas, skaitmeninių technologijų integravimas. 

4.5. Bendradarbiavimo su partneriais stiprinimas, tarptautinių projektų įtraukimas. 

5. Uždaviniai: 

5.1.   Organizuoti susitikimus, diskusijas ir viešuosius forumus, kuriuose bendruomenių nariai 

galėtų išreikšti savo nuomonę ir poreikius. 

5.2. Dalyvauti Vilkaviškio krašto VVG, Lietuvos kaimo bendruomenių sąjungos, Lietuvos 

Nacionalinio skurdo mažinimo tinklo  veiklose, susitikimuose su Vilkaviškio rajono savivaldybės 

administracija, kitomis Vilkaviškyje veikiančiomis NVO. 

5.3.  Rengti nuotolinius ir gyvus mokymus bei seminarus savanoriams ir darbuotojams, orientuotus 

į gerosios praktikos mainus ir naujų įgūdžių įgijimą. Skatinti dalyvavimą kitų organizacijų 

organizuojamose seminaruose, konferencijose, siekiant praplėsti žinias ir patirtį. 

5.4.  Parengti ir teikti paraiškas finansavimui projektams, kurie sprendžia aktualias bendruomenių 

problemas (pvz., socialinės įtraukties, sveikatos priežiūros, švietimo klausimus). 

5.5.  Aktyviai ieškoti naujų finansavimo galimybių: ES fondų, valstybės paramos konkursų, privačių 

rėmėjų. Paruošti išsamias ataskaitas ir rezultatus, siekiant įrodyti projekto sėkmę bei pritraukti 

papildomas lėšas. 

5.6.  Diegti naujas IT sistemas ir skaitmenines platformas, kurios pagerintų komunikaciją su 

bendruomenėmis bei paslaugų teikimo efektyvumą.  Kurti interaktyvias interneto svetaines ar 

mobilias programas, skirtas informacijos sklaidai ir dalyvavimo skatinimui. 

6. Siekiant veiklos tikslų planuojami atlikti darbai: 

6.1. Organizuoti viešinimo, aktyvinimo renginius.  

6.2. Teikti metodinę pagalbą, konsultacijas bendruomenėms įvairiuose klausimuose.  

6.3. Viešinti Vilkaviškio rajono kaimo bendruomenių sąjungos veiklą internetinėse svetainėse 

www.vilkaviskiovvg.lt , www.vilkaviskiobendruomeniusajunga.lt,  Facebook paskyroje.  

http://www.vilkaviskiovvg.lt/
http://www.vilkaviskiobendruomeniusajunga.lt/
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III SKYRIUS 

INFORMACIJA APIE NARIUS 

7. Informacija apie narius: 

7.1. Narių skaičius finansinių metų pabaigoje, 

vnt.  

55 

7.2. Narių skaičius praėjusių finansinių metų 

pabaigoje, vnt.  

55 

7.3. Asociacijos, kuri yra nevyriausybinė 

organizacija, vienijamų juridinių asmenų 

skaičius, vnt. 

55 

7.4. Kita informacija apie asociacijos, kuri yra nevyriausybinė organizacija, vienijamus 

juridinius asmenis: 

Juridinio asmens 

pavadinimas 

Juridinio asmens 

teisinė forma 

Juridinio 

asmens kodas 

Valstybė, kurioje 

registruotas juridinis 

asmuo 

7.4.1. Alksnėnų kaimo 

bendruomenė  

Asociacija 285670890 Lietuvos Respublika 

7.4.2. Alvito kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 185669620 Lietuvos Respublika 

7.4.3. Antupių bendruomenė Asociacija 300040211 Lietuvos Respublika 

7.4.4. Bartninkų bendruomenė 

„Aista“ 

Asociacija 190792165 Lietuvos Respublika 

7.4.5. Bebrininkų kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 185664655 Lietuvos Respublika 

7.4.6. Bendruomenė „Dailučių 

švyturiai“ 

Asociacija 300587593 Lietuvos Respublika 

7.4.7. Bendruomenė „Virbalio 

vartai“ 

Asociacija 300036526 Lietuvos Respublika 

7.4.8. Čyčkų kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 185670170 Lietuvos Respublika 

7.4.9. Daržininkų kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 185672189 Lietuvos Respublika 

7.4.10. Didžiųjų Šelvių kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 300633788 Lietuvos Respublika 

7.4.11. Geisteriškių kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 301150187 Lietuvos Respublika 

7.4.12. Gižų kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 185674425 Lietuvos Respublika 

7.4.13. Gražiškių seniūnijos 

kaimo bendruomenė 

Asociacija 185608165 Lietuvos Respublika 

7.4.14. Gudelių bendruomenė Asociacija 302928723 Lietuvos Respublika 

7.4.15. Gudkaimio kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 185673323 Lietuvos Respublika 

7.4.16. Jurgelių kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 306226386 Lietuvos Respublika 

7.4.17. Kaimo bendruomenė 

„Senieji Antupiai“ 

Asociacija 302474548 Lietuvos Respublika 

7.4.18. Kaimo bendruomenė 

„Zanyla“ 

Asociacija 300107514 Lietuvos Respublika 

7.4.19. Karalių kaimo 

bendruomenė 

Asociacija  

185672755 

Lietuvos Respublika 
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7.4.20. Karalkrėslio kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 301649560 Lietuvos Respublika 

7.4.21. Karklinių kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 185610383 Lietuvos Respublika 

7.4.22. Keturkaimio  bendruome

nė 

Asociacija 301928581 Lietuvos Respublika 

7.4.23. Keturvalakių 

bendruomenė 

Asociacija 300054346 Lietuvos Respublika 

7.4.24. Kybartų bendruomenė Asociacija 300038235 Lietuvos Respublika 

7.4.25. Kybeikių kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 300041854 Lietuvos Respublika 

7.4.26. Kisiniškių kaimo 

bendruomenė 

Asociacija  

302497194 

Lietuvos Respublika 

7.4.27. Klampučių kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 185670747 Lietuvos Respublika 

7.4.28. Klausučių kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 185672374 Lietuvos Respublika 

7.4.29. Lakštučių kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 185609648 Lietuvos Respublika 

7.4.30. Matlaukio kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 185669588 Lietuvos Respublika 

7.4.31. Mažųjų Būdežerių 

bendruomenė 

Asociacija 300656744) Lietuvos Respublika 

7.4.32. Paežerių bendruomenė 

„Aukso ragas“ 

Asociacija 301695629 Lietuvos Respublika 

7.4.33. Paežerių kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 185672417 Lietuvos Respublika 

7.4.34. Pajevonio kaimo 

bendruomenė „Jevonio 

versmė“ 

Asociacija 185609790 Lietuvos Respublika 

7.4.35. Pašeimenių kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 185673280 Lietuvos Respublika 

7.4.36. Patilčių kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 302504386 Lietuvos Respublika 

7.4.37. Patunkiškių kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 285669240 Lietuvos Respublika 

7.4.38. Piliakalnių kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 185672036 Lietuvos Respublika 

7.4.39. Pilviškių miestelio 

bendruomenė 

Asociacija 185615010 Lietuvos Respublika 

7.4.40. Pūstapėdžių kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 185669392 Lietuvos Respublika 

Lietuvos Respublika 

7.4.41. Ramoniškių kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 185669969 Lietuvos Respublika 

7.4.42. Rimavičių kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 306704434 Lietuvos Respublika 

7.4.43. Serdokų kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 185671849 Lietuvos Respublika 

7.4.44. Slabadų bendruomenė Asociacija 185672221 Lietuvos Respublika 

7.4.45. Stirniškių kaimo 

bendruomenė 

Asociacija  

302481585 

Lietuvos Respublika 
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7.4.46. Sūdaviečių etnokultūros 

asociacija 

Asociacija 300108089 Lietuvos Respublika 

7.4.47. Sūdavos kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 185614061 Lietuvos Respublika 

7.4.48. Šiaudiniškių kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 185670028 Lietuvos Respublika 

7.4.49. Šūklių kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 285607630 Lietuvos Respublika 

7.4.50. Teiberių ir Mažųjų 

Šelvių kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 185669435 Lietuvos Respublika 

7.4.51. Vilkaviškio rajono 

Degučių kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 302516495 Lietuvos Respublika 

7.4.52. Vilkaviškio rajono Vartų 

kaimo bendruomenė 

Asociacija  

302350333 

Lietuvos Respublika 

7.4.53. Vilkupių bendruomenė Asociacija  

300501516 

Lietuvos Respublika 

7.4.54. Vištyčio seniūnijos 

Girėnų krašto kaimo 

bendruomenė 

Asociacija 301790664 Lietuvos Respublika 

7.4.55. Vištyčio seniūnijos 

kaimo bendruomenė 

Asociacija  

285611290 

Lietuvos Respublika 

IV SKYRIUS 

KITA INFORMACIJA 

VALDYMO ORGANAI:  

● narių visuotinis susirikimas; 

● kolegialus valdymo organas – taryba; 

● vienasmenis sąjungos valdymo organas – pirmininkas. 

 

2024 m.  Vilkaviškio rajono kaimo bendruomenių sąjungai priklausė 55 juridiniai  asmenys. 

Kiekvienas iš jų susirinkime turi po vieną balsą.  Vilkaviškio rajono kaimo bendruomenių sąjungos  

taryboje yra 11 asmenų, pirmininką ir tarybą 4 metų kadencijai renka visuotinis narių susirinkimas. 

 

DARBUOTOJAI 

Bendruomenių sąjunga visuomeninę veiklai vykdyti darbuotojų neturi, konsultacijos ir pagalba 

bendruomenėms teikiama savanoriškais  pagrindais kiekvieną darbo dieną.  

Projektinėse veiklose  vidutinis metinis darbuotojų skaičius 2025 m. buvo 10. 

NARYSTĖ 

• Vilkaviškio rajono kaimo bendruomenių sąjunga yra Lietuvos kaimo bendruomenių sąjungos 

narė.  

•   Vilkaviškio rajono kaimo bendruomenių sąjunga yra Nacionalinio skurdo mažinimo 

organizacijų tinklo narė. 

• Vilkaviškio rajono kaimo bendruomenių sąjunga yra Vilkaviškio krašto vietos veiklos grupės 

narė.  

SAVANORYSTĖ 

2025 m. Vilkaviškio rajono kaimo bendruomenių sąjungoje savanoriavo 10 savanorių. Savanorystės 

laikas – kiekvienas ne mažiau po 8 val. per mėnesį. Viso per metus  960 val.  

Savanoriai savo bendruomenės teritorijoje gyvenančius žmones konsultuoja  klausimais susijusiais 

su socialinės pagalbos paslaugomis, kurias teikia Vilkaviškio rajono kaimo bendruomenių sąjunga ir 
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Pirmininkė                                                                                                                     Lina Kružinauskienė 

kitos Vilkaviškio rajone veikiančios įstaigos/organizacijos, teikia informaciją apie galimybę teikti 

prašymus įvairioms institucijoms (prireikus padeda užpildyti formas). Lanko  socialinę riziką 

patiriančias šeimas, išsiaiškina pagalbos poreikius, tarpininkauja, ieško galimybių problemų 

sprendimui.  

 


